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Про книгу

Цю книжку створив фаховий економіст та батько трьох допитливих дітей Жак
Жаб’є. У захопливій формі, із безліччю практичних завдань та життєвих
прикладів автор розповідає про те…     що таке економіка і за якими
механізмами вона працює;   коли з’явилися гроші та яке майбутнє на них
чекає;   як заробляти й зробити так, щоб гроші примножувалися;   що таке
кредит і як його приборкати;   як правильно заощаджувати й інвестувати.     

Відтак книжка стане надійним провідником до світу економіки та допоможе
дитині зрозуміти, як досягти фінансової незалежності.  

Чому варто прочитати:  

Портфоліо Жака Жаб’є налічує десятки тисяч годин з економічної теорії,
обліку, фінансів і менеджменту та державного управління. Тож автор знає, як
найбільш доступно та ефективно розмовляти з дітьми про фінанси. А ще
письменник наводить вдалі приклади з життя та пропонує цікаві економічні
задачі, до найскладніших з яких подані розв’язки та пояснення. Переглянути їх
можна, просто зісканувавши QR-код на відповідній сторінці.



 

                                                                   Моїм дорослим уже дітям 
      Маркові, Богуславові та Емілії.  

                                                                          Відчувайте, аналізуйте, дійте! 
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ЗАМІСТЬ ПЕРЕДМОВИ  

 
Дорогий друже, ти тримаєш у руках книжку, написану саме для тебе. 

 
         Поясню! Мене звати Жак Жабʼє, я український письменник і написав 
чимало книг для дітей. Однак ця особлива, адже понад двадцять років я 
вивчав економіку та фінанси. І тепер дуже хочу, щоб ти, одноліток моїх 
трьох дітей, краще давав собі раду в житті, знаючи, як усе працює. 

Може, ця книжка в поєднанні 
з твоєю невтомною працею й  
талантом допоможе тобі розбагатіти! 



 

Дорогі батьки! 
 
Понад двадцять років я вивчав економіку — в університеті, аспірантурі й 
докторантурі. Моє портфоліо налічує десятки тисяч годин з економічної 
теорії, обліку, фінансів і менеджменту та державного управління.  
          Знаєте, якого висновку я дійшов, навчаючи школярів та студентів? 
Починати вивчати економіку та фінанси потрібно якомога раніше!  
У цьому виданні сконцентровано досвід як в економіці та фінансах, так і в 
педагогіці. Тому книжка пропонує оригінальний і захопливий підхід до 
вивчення фінансової грамотності, який підтримуватиме й розвиватиме 
дитячий інтерес. Зверніть увагу: книга містить задачі, до найскладніших із 
яких подано розвʼязки. Їх можна переглянути, зісканувавши QR-код на 
відповідній сторінці. 

Нехай ця книжка стане стимулом для ваших дітей розуміти фінанси, 
розпоряджатися ними змалку й вибудовувати власні грошові траєкторії 
ефективно. 

 
 

Розділ 1 
БІЛЬШЕ, НІЖ ПРОСТО ГРОШІ  

 
Сьогодні годі уявити світ без грошей. Продавці морозива та автомобілів з 
легкістю приймають паперові купюри, часто із зображеннями видатних 
осіб, і це лиш невелика частина того, що економісти називають грошима. 
Бо, крім паперових, або банкнот, розмінної монети, або копійок, центів, що 
разом утворюють готівку, більшість сучасних грошей становлять 
віртуальний електронний запис. 
 
 
 
 

 



 

РОЛЬ ГРОШЕЙ У НАШОМУ ЖИТТІ 
 

Твої батьки, поза всяким сумнівом, мають рахунки в банку. Багато банків 
надають послугу з відкриття рахунків і для дітей. Власне, на банківських 
рахунках і сконцентрована основна частина грошей. 
 

Звідки  ж  вони  там  беруться ? 
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